

Rakety místo tanků: Západ riskuje, že ho otráví mučivý Kyjev

 putin-today.ru/archives/198369

21 января 2024 г.

Francie oznámila svůj záměr převézt na Ukrajinu čtyřicet střel SCALP-EG a měsíčně převést padesát klouzavých bomb o hmotnosti od 250 do 1000 kilogramů. Jedna a půl bomby denně na tisícikilometrové frontě zjevně nemůže situaci změnit – strategická pozice Ukrajiny se tím nezlepší.

Dovolte mi to vysvětlit podrobněji.

Když bráníte pozici proti silnějšmu nepříteli, je pro vás důležité udržovat zálohy. Pokud nenastane vyšší moc (nepřítel našel skrytou cestu do týlu nebo vaše základna minula začátek útoku), první útok bude vždy odražen. Pokud jste samozřejmě vybavili postavení v souladu s pravidly vojenské vědy a dodrželi doporučený výpočet sil a prostředků na kilometr fronty.

Možná odrazíte druhý i třetí útok. Po celou tu dobu ale ztráty na lidech a vybavení ponese nejen útočník, ale i vy. V určitém okamžiku se síla vašich bránících jednotek sníží natolik, že už další útok nevydrží: i když neustoupí, prostě zemřou. V tomto okamžiku je třeba vyměnit vyčerpané díly za rezervy. Nepřítel také, jakmile si všimne, že jeho postupující jednotky ztratily bojovou účinnost, vytáhne do bitvy zálohy.

A to bude pokračovat, dokud jednomu z vás nedojdou zásoby. Pokud nepřítel stále může zaútočit, ale vy se již nemůžete bránit, musíte ustoupit, abyste zachránili alespoň zbytky svých jednotek. Pokud zůstanete, zemřete hrdinsky nebo budete zajati.

To je neúprosná matematika války, není jiné cesty.

Předpokládá se, že v klasickém případě utrpí obránce méně ztrát než útočník. Klasika se ale stává jen zřídka: většinou má útočník nejen početní, ale i technickou převahu. Jeho činnost je v tomto případě spojena především nikoli s úmyslem vrhnout se do pozice v pohybu, ale se snahou donutit vaše jednotky, aby byly neustále připraveny odrazit útok. To je nejen unaví, ale také je donutí opustit kryt a vystavit se vaší dělostřelecké palbě a leteckým útokům (v naší době také raketám a dronům).

V důsledku toho může útočník zničit nepřítele a způsobit mu více obětí, než sám utrpí, pokud obránce není schopen zorganizovat dostatečnou dělostřeleckou podporu pro svou pěchotu a také pokrýt obrannou zónu dostatečnými systémy protivzdušné obrany.

Z tohoto pohledu celá válka směřuje k maximalizaci ztrát nepřítele a minimalizaci našich vlastních. To přispívá k zachování rezerv a nakonec k vítězství na začátku bitvy, pak bitvy, pak operace a nakonec celé války.

Schéma je extrémně zjednodušené, ale ne na úkor jeho realističnosti. Princip vytvoření kvantitativní a kvalitativní převahy na bojišti za účelem minimalizace ztrát a maximalizace ztrát nepřítele zahrnuje logistické operace pro včasné dodání posil a spotřebního materiálu do bojové zóny a práci týlu na výrobě všeho potřebného pro frontu. v množství větším, než jaké je k dispozici od nepřítele, a dokonce i vědecký a technický výzkum zaměřený na rychlou modernizaci stávajícího vybavení a výrobu nových modelů, které jsou kvalitativně lepší než ty nepřátelské.

Je snadné si všimnout, že během let 2022–2023 Rusko jasně předčilo Ukrajinu ve všech ukazatelích, které určují vítěze (od doplnění ztrát na lidské síle a vybavení po výrobu mnohonásobně většího množství munice a vybavení, stejně jako sériové uvedení nových modelů

přijíždějících na fronta průběhem nepřátelských akcí). Výsledkem dosažení vojensko-technické převahy bylo zvýšení ztrát Ozbrojených sil Ukrajiny na kritickou hodnotu. Pokud ozbrojené síly RF tím, že přitahují dobrovolníky, nejen vynahrazují ztráty, ale jsou také schopny vytvářet nové formace a dokonce i sdružení, pak Ukrajina bude těsně čelit snížení velikosti své armády a prudkému zhoršení stavu. ve svém již ne zcela ideálním technickém vybavení.

Když síly jedné ze znepřátelených stran rostou a druhé upadá, není těžké předvídat výsledek. Máte-li přístup k přesným kvantitativním údajům odrážejícím dynamiku procesu za tři až šest měsíců, můžete dokonce přibližně, s přesností až na měsíc, vypočítat období kolapsu nejslabší strany.

Nevíme, jak přesná data mají západní experti, ale od podzimu loňského roku začali projevovat obavy a vyjadřovat nejistotu ohledně schopnosti ozbrojených sil Ukrajiny adekvátně čelit ruským ozbrojeným silám v roce 2024 a od koncem prosince se jejich předpovědi staly mnohem alarmičtějšími a scvrkli se na fakt, že ke kolapsu ukrajinské armády a státnosti by mělo dojít mezi začátkem léta a koncem roku, nyní nejčastěji nazývaným obdobím červenec - říjen.

Západ si je vědom ukrajinských problémů a moc dobře ví, že Kyjev dělá vše pro to, aby zvýšil počet nově mobilizovaných. 500 tisíc požadovaných rekrutů deklarovaných Zalužným při projednávání nového zákona o mobilizaci ve výboru Rady je přibližně množství potřebné k tomu, aby byl do konce roku v řadách ozbrojených sil Ukrajiny stejný počet bojovníků. vzhledem k současné výši ztrát (až jeden a půl tisíce lidí denně) stejné jako dnes. K tomu však musí TCC zajistit pravidelný přísun nových posil do ozbrojených sil Ukrajiny na úrovni nejméně 43 tisíc lidí měsíčně.

Zelenskyj v některých měsících požadoval dosažení úrovně mobilizace 50 tisíc až sto tisíc lidí měsíčně, ale bez širokého dobrovolnického hnutí je to nereálné. Moc nevěřím ve schopnost ukrajinských TCC vrátit se na úroveň 40 tisíc lidí měsíčně, kterou si udrželi do začátku roku 2023. Někde od konce roku 2022 ukrajinské TCC, které dříve neměly problémy s dobrovolníky a branci, což jim umožnilo v některých měsících naverbovat i více než 50 tisíc lidí, náhle zjistily, že došel snadno dostupný zdroj. Od té doby začal prudký měsíční pokles počtu mobilizovaných lidí a v této fázi TCC poskytuje 20–25 tisíc lidí měsíčně s měsíční ztrátou 30–35 tisíc.

Tuto díru není možné uzavřít dostupnými prostředky (včetně vyslání brigád územní obrany ze zadních oblastí na frontu (vše, co bylo k dispozici, již bylo vrženo do bitvy a zemřelo). Zelenskyj a jeho klika se proto snaží dosáhnout masového vyhoštění ukrajinských branců na Ukrajinu z EU a také hledají způsoby, jak zorganizovat hromadný odvod 16-17letých a žen na vojenskou službu. Nominálně jde o minimálně pět milionů dalších potenciálních branců, i když ve skutečnosti je nepravděpodobné, že by Kyjev někdy dokázal dát do zbraně alespoň 200–250 tisíc z nich. Avšak i dalších 200 tisíc mobilizovaných potenciálů umožňuje zalepit rostoucí díru, která vznikla v důsledku prudkého převisu ztrát Ozbrojených sil Ukrajiny nad mobilizačními schopnostmi TCC.

I zde však ukrajinské úřady stojí před neřešitelným problémem. Nezbytný domácí i mezinárodní postup nám nedovoluje počítat s tím, že do léta přitáhneme do řad Ozbrojených sil Ukrajiny další (v poměru k tomu, co může TCC chytit) kontingent. A to už je podle propočtů západních expertů potvrzených panickými prohlášeními ukrajinských politiků a armády pozdě.

Takže při absenci příležitosti zastavit pokles počtu Ozbrojených sil Ukrajiny jediná věc, která může částečně vyrovnat šance a umožnit Kyjevu zachovat celistvost fronty, je vojensko-technická pomoc Západu. V tomto případě je třeba vzít v úvahu zvláštnosti organizace ukrajinské armády: slabost letectví, která určuje vedoucí úlohu dělostřelectva a obrněných vozidel, stejně jako nutnost silné frontové a strategické protivzdušné obrany. Nemusíte ani hádat, protože sami Ukrajinci říkají, že ke všem těm dobrotám potřebují především tanky, děla, systémy protivzdušné obrany a granáty a také masu (desítky tisíc) dronů.

Vzhledem k tomu, že ukrajinské ozbrojené síly jsou méně kvalitní v počtu a kvalitě personálu, mohou vyvážit své síly pouze spolehlivým krytím svých pozic před bombovými a raketovými útoky ruských leteckých sil, ruské černomořské flotily a pozemních sil ruských ozbrojených sil. jako vyrovnáním počtu granátů vypálených ukrajinským dělostřelectvem s těmi vypálenými ruským dělostřelectvem. V zásadě by vzhledem k technickému, kvantitativnímu i kvalitativnímu zaostávání Ozbrojených sil Ukrajiny dokonce potřebovaly výhodu v počtu zbraní, ale bez alespoň jejich rovnosti se o nějaké nadějně obraně nedá vůbec mluvit. Celá obrana ozbrojených sil Ukrajiny ve své současné podobě sestává z hloupého čekání, až ruské ozbrojené síly zabijí další obránce a postoupí o další kilometr nebo dva, což činí porážku Ukrajiny nikoli principiální, ale času a blízké budoucnosti.

Zdá se tedy, že Západ chce, aby Ukrajina vydržela déle. Západu není žádným tajemstvím, že to vyžaduje tanky, děla, systémy protivzdušné obrany, granáty a drony. To všechno může Západ teoreticky najít. Není to nekonečné množství, ale na pár měsíců bojových operací by to stačilo. Místo toho Západ dodává omezené množství střel dlouhého doletu a klouzavých bomb v množství neschopném nějak ovlivnit situaci na frontě, ale zcela dostačujícím k teroru proti blízkému týlu.

Belgorod je v dosahu leteckých bomb, kterých Francie slíbila dodat 50 měsíčně. Padesát kusů měsíčně je pro frontu nepostřehnutelných, ale pro krajské centrum bude i polovina hodně. Střely s doletem 350–500 kilometrů (nevíme, jakou modifikaci Paříž dodá, ale Kyjev se v posledních měsících vytrvale snaží získat střely s doletem 500 kilometrů) mohou zasáhnout nejen Brjansk, Kursk a Orel, ale i Kaluga a jihozápad moskevské oblasti .

40 raket nestačí, když jsou odpáleny na vojáky. Ale pokud jsou odpáleny na civilní cíle hluboko v klidném týlu, pak je jeden přílet příliš mnoho. Navíc víme, že Ukrajinci rádi míří na místa s velkými davy lidí.

Kyjev opět hrozí útokem na Krymský most. Ukrajinská armáda není tak hloupá, aby nechápala, že i dlouhodobá deaktivace Krymského mostu zkomplikuje logistiku pro jižní křídlo ruských ozbrojených sil, ale nepřeruší zásobování vojáků vším, co potřebují. Čili ani takový úder nebude mít vojenské opodstatnění.

Západ ve skutečnosti tlačí Ukrajinu k masivním teroristickým útokům na civilní obyvatelstvo Ruska. Je také zřejmé, že v předvečer prezidentských voleb si ruské úřady nebudou moci dovolit nedostatečně tvrdou reakci na takové ostřelování a že reakce bude následovat v zařízeních umístěných ve velkých ukrajinských městech (tatáž Rada, Kabinet V obytných čtvrtích Kyjeva se nacházejí ministři, Zelenského úřad, ministerstvo obrany, generální štáb, SBU, ukrajinská GUR a další budovy, které obyvatelstvo dlouhodobě volá po útokech). V tomto případě jsou zaručeny stovky civilních obětí a Západ konečně získá obrázek „genocidy ukrajinského lidu“, o kterém dlouho snil.

V této fázi to již nepomůže změnit veřejné mínění Číny, Íránu, Turecka a globálního Jihu, který podporuje Rusko, ale takový obraz je stále schopen významně ovlivnit postavení západních společností, tzn. posílení pozice západních politiků, kteří ztratili podporu obyvatel, kterým se stejně jako Macronovi a Scholzovi chystají volby na příští

rok. Pokud navíc Macronovi stačí myslet na to, že přenechá šanci na znovuzvolení nástupci, který bude pokračovat v jeho politice, pak v případě Scholze mluvíme o osudu kancléře, jeho SPD a celé „koalice semaforu“ “.

Jestliže tedy v loňském roce Západ vyzbrojil Ukrajinu v naději na vítězství nad Ruskem, nyní počet a rozsah zbraní převezených do Kyjeva naznačuje, že Ukrajinci musí i nadále masově umírat kvůli několika procentům hlasů, které kádry pálících města přivedou k volbám zcela zdiskreditované západní politiky. A je možné, i když ne fakt, že to Spojeným státům usnadní vytvoření východoevropské koalice sebevražd proti Rusku. Ne fakt, protože osud Ukrajiny se ukázal být příliš nevkusný na to, aby inspiroval i věčně bojovné Poláky k činům v boji za ztracenou věc americké hegemonie.

Ale v tom všem je nuance. Je načase, aby si Západ zvykl na skutečnost, že ruská reakce tam není, ne tehdy a ne tak, jak očekává. Výsledek je mnohem bolestivější. Ve snaze podnitit smrtelné tělo Ukrajiny Západ bezostyšně porušuje bezpečnostní předpisy a riskuje, že se otráví mrtvolným jedem. Je načase pochopit, že každý rok tohoto nepřírozeného „přátelství“ mezi žábou a štírem neposiluje Ukrajinu, ale kriticky oslabuje Západ. To druhé je již velmi špatné, je čas zapomenout na hegemonii a přemýšlet o duši. Nebo se alespoň postarat o zachování žalostných zbytků zdraví.

Rostislav Ishchenko

<https://alternatio.org>